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Éhben az évben megkezdik 
a Boráros-téri híd újjáépítését 
és ezt megelőzően rendezni keit 
a pesti és a budai hídfőket. 
Különösen a pesti hídfőt al­
kotó Boráros tér szabályozása 
jelent nagy városrendezési és 
építési feladatot. Az erre vonat­
kozó részletes terveket kidol­
gozták és megvalósításukra ha­
marosan sor kerül- A nagysza­
bású építési munkák szüksé­
gessé teszik a terület felszaba 
dílásál minden forgalom alól. 
Ez az intézkedés elsősorban a 
villamosforgalmat érinti, mert a 
Buráros-téren van a nagykörúti 
6-os és 66 os járatok végállo­
mása. Itt van kiindulópontja 
számos autóbuszvonalnak és itt

haiadnak át a Soroksári-út felé 
igyekvő, vagy onnan érkező 
Vi a -osjára ok is, »

Most, hogy a Bor áros tér ren­
dezési munkálatai a híd újjá­
építése kapcsán megkezdőd­
nek, elsősorban a 6 os es 66-os 
villamosok végállomását telepí­
tik ki a térrő. az átrendezés 
időtartamára. A nagykorú j vil­
lamosok a Boráros tér felé me­
net befordulnak a Mester-ut­
cába és onnan az Angyal utcán 
és a Tompa-utcán át fordulnak 
vissza a Nagykörútra- A sinek 
fekte ősét ezen a hurokvonalon 
már megkezdték és a legna­
gyobb tempóban folytatják, 
hogy az új végállomást és vo­
nalrészt a nagykörúti forgalom- 
ba mielőbb bekapcsolják és ez­
zel a Boráros-tér rendezési 
munkálatainak megindulását le- 
he'ővé tegyék.

Ezzel a munkával párhuza­
mosan még egy fontos közleke­
dési problémát o’danak meg A 
Boráros-tér, híd pesti hídfőjé­
nek az volt az eredet; nagy hi­
bája, hogy hirtelen, rövid sza­
kaszon erősen emelkedett a 
hídfeljáró és ezérl a teherszál­
lító járművek, ha csak lehe­
tett, elkerülték ennek a hídnak 
a hasznúin tát. Ezt a hibát a 
mostani átrendezés és újjáépí­
tés során kiküszöbölik. Már a 
Tomna-u cától kezdik emeln; a 
Nagykörűt úttestét úgy, hogy 
a feVáró fokozatosan, enyhén 
emelkedve vezet majd a hídra*
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Májas elején mesjkezdik a Boróros-téri híd 

vasszerelési munkálatait
Az ötéves terv során a Boráros- 

teret a főváros egyik legforgalmasabb 
gócpontjává fejlesztik, Ide építik a 
gyorsvonat szerűen közlekedő 2 -es vil­
lamos végállomását, innen indul ki 
majd a csepeli gyorsvasát, vonala, az 
új híd megépítése után pedig a Bu­
dáról érkező utasok innén három 
irányba: Csepel, Afargithíd és a Nagy­
körút felé utazhatnak.

A Boráros-téri híd alapépítményi 
munkáinak nagyrésze már befejező­
dött. A két mederpillér már megépült, 
a budai hídfőnél kisebb átalakítási 
munkák folynak. A két parti pillér 
nyolcvan százalékban elkészült és 
hozzáláttak a pesii hídfő nagysza­
bású átalakítási munkáihoz. Néhány 
napja megkezdték a híd első, Pest 
felé néző mederpillérénél a cölöpözési 
munkákat. A vasszerelési munkát a 
terv szerint május elején kezdik meg. 
A hídépítés dolgozói április 4 és má- 
jrus 1 tiszteletére munkaíeiajánlást tet­
tek: május 1-íg kiszabott tervüket túl­
teljesítik.


